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PROCES VERBAL DESCRITIF 
 

 
 
L’AN DEUX MILLE VINGT-TROIS 
LE DOUZE DECEMBRE 
à 9 HEURES 35. 
 
 
A LA REQUETE DE :  
 
 
CREDIT IMMOBILIER DE FRANCE DEVELOPPEMENT (CIFD), venant aux droits de la société 
CREDIT IMMOBILIER DE FRANCE ILE DE FRANCE en vertu d'un acte de fusion absorption 
publié le 27/05/2016, Société Anonyme au capital de 124 821 566 Euros immatriculée au Registre 
du Commerce et des Sociétés de PARIS sous le N°379 502 644 dont le siège social est 39  Rue 
Mstislav Rostropovitch 75017 PARIS-17E, agissant poursuites et diligences de ses représentants 
légaux en exercise domicilés en cette qualité de droit audit siège, 
 
Ayant pour Avocat constitué Maitre Daniel WEBER Avocat au Barreau de l’Aube, membre de la 
société inter-barreau HERMINE AVOCATS ASSOCIES y demeurant 12 rue Aristide Briand 10000 
TROYES au cabinet duquel il est fait élection de domicile et ayant pour Avocal plaidant Maitre 
Mathieu ROQUEL membre de la SCP AXIOJURIS-LEXIENS Avocat au Barreau de Lyon 
demeurant 20 Boulevard Eugène Deruelle Le Britannia – Bâtiment A- 69003 LYON. 
 
En vertu de la copie exécutoire nominative d’un acte authentique reçu le 31/07/2012 par Maitre 
FARRANDO Notaire à PARIS contenant prêt immobilier : 
 
Prêt projet par LE CREDIT IMMOBILIER DE FRANCE ILE DE FRANCE à 

de la somme en principale de 63 100 euros et garanti par une inscription de privilège                    
de prêteur de deniers et d’hypothèque conventionnelle, publiée à la conservation des hypothèques 
de TROYES – premier bureau – le 31/08/2012 volume 2012V numéro 2119. 
 
Et à la suite de la si nification d’un commandement valant saisie immobilière à 
POIRRIER Pascal, 

 
Il m’est requis à présent de bien vouloir dresser le Procès-Verbal descriptif du bien immobilier 
propriété du défendeur et situé sur la commune de TROYES (aube) 16 Avenue Chomedey de 
Maisonneuve désigné comme suit : 
 
« Dans un immeuble collectif volume 2, lot N°92 (65/10 millièmes) figurant au cadastre sous les 
références suivantes » : 
 
-Section BC N°497 « 4 rue de Largentier » pour 13ca, 
 
-Section BCN° 817 « 4 rue de Largentier » pour 46a 56ca, 
 
-Section BC N° 922 « 4 rue Largentier » pour 16a 55ca, 
 
-Section BC N° 924 « 4 rue Largentier » pour 1a 28ca. 
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Déférant à cette réquisition, 
 
La Société Civile Professionnelle Bruno BERTON, Jean-Marc GUILLEMINOT, Laura 
OLTEANU, Huissiers de Justice Associés, Titulaire de trois Offices d’Huissiers de Justice, à 
TROYES 23 rue du Palais de Justice en la personne de Maîtres Bruno BERTON et Jean-Marc 
GUILLEMINOT, et à NOGENT SUR SEINE 36 rue du Général de Gaulle en la personne de 
Maître Laura OLTEANU, l’un d’eux soussigné 
 
J’ai donc suite à cette demande pris contact auprès de CITY  & PARC et en particulier à la société 
HABITAT GESTION société par action simplifiée dont le siège social est situé 28 Boulevard Albert 
Premier 54000 NANCY, exploitant sous l’enseigne CITY &  PARC KOSY les locaux situés 16 
Avenue Chomedey de Maisonneuve à TROYES. 
 
Sur place après renseignements, j’ai eu contact avec Monsieur CARRE David Directeur et Madame 
BERNARDON Lucile, et auprès de ces deux personnes j’ai demandé si les lieux étaient loués. 
 
Il m’a été répondu qu’effectivement le bien propriété de situé au quatrième 
étage était actuellement loué. 
 
Qu’il existe un bail commercial entre la société HABITAT GESTION et et que                   
le bien dans le cadre du bail commercial était lui-même actuellement occupé. 
 
J’ai donc convenu d’un rendez-vous afin de dresser mon procès-Verbal descriptif auprès                             
d’ HABITAT GESTION qui a pris contact avec la locataire actuelle des lieux. 
 
me suis donc rendu ce jour à 9 heures 35, 16 avenue Chomedey de Maisonneuve dans la 
résidence TROYES CITY & PARK et sur place j’ai rencontré Madame BERNARDON Lucile 
Directrice de Pôle à qui j’ai exposé l’objet de ma mission et qui donc avait été prévenue 
préalablement de mon intervention. 
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Sur place assisté de Monsieur Didier FRIDEL du cabinet Alizé diagnostiqueur, nous nous sommes 
rendus au quatrième étage de l’immeuble Lot N°92  et appartement N°424 et  sur place Madame 
BERNARDON a frappé à la porte d’entrée. 
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Ayant eu l’accord de la locataire, Madame BERNARDON m’a ouvert la porte du logement et j’ai 
donc pu procéder au descriptif des lieux comme suit : 
 

APPARTEMENT N°424: 
 
Il s’agit d’un appartement situé au quatrième étage comprenant une partie chambre avec 
kitchenette et une partie sanitaire avec petite entrée. 
 
1)ENTREE : 
 
La porte d’entrée est de type panneau avec trois points de fermeture, béquille double métallique                
et verrou. 
 
Le plafond est peint, il existe un point lumineux. 
 
Les murs sont recouverts de fibre de verre peinte. 
 
Le sol est carrelé. 
 
Il existe un œilleton, un interrupteur et une prise électrique. 
 

 
 



 

Référence D2023526.00 feuillet 6 / 32 
 

 

 
2)CHAMBRE AVEC KITCHENETTE : 
 
Il est précisé que le mobilier qui est présent appartient au propriétaire, celui-ci est listé sur le bail qui 
m’a été communiqué et qui sera joint aux présentes. 
 
Il s’agit principalement d’une étagère, d’une armoire, un lit, un bureau, une table haute, un chevet ; 
le tout en mélaminé. 
 
Il existe une cuisine équipée avec évier inox, hotte électrique, une plaque vitrocéramique,             
un réfrigérateur, il est émis quelques réserves concernant notamment le micro-ondes présent, et un 
meuble haut deux portes. 
 
Le plafond est peint, il existe un point lumineux. 
 
Les murs sont recouverts de fibre de verre peinte. 
 
Il existe une VMC. 
 
L’éclairage naturel est assuré par une fenêtre à deux battants en PVC avec volet roulant avec 
béquille de manœuvre. 
 
Le sol est recouvert d’une moquette et il existe une partie carrelée devant la cuisine. 
 
Des faïences sont présentes au-dessus de l’évier ainsi qu’un luminaire. 
 
Il existe un placard mural une porte avec poignée abritant un cumulus électrique, deux 
interrupteurs, une télécommande pour le convecteur électrique et un convecteur électrique. 
 
Dans cette pièce se trouvent sept prises de courant, une prise de télévision, une prise Ethernet 
RJ45 et une porte qui ferme cette pièce de l’entrée. 
 
A proximité de cette entrée se trouve un placard mural contenant le tableau avec disjoncteurs 
électriques. 
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3)SALLE D’EAU : 
 
On y accède dans l’entrée par une porte de type panneau avec béquille double et verrou. 
 
Le plafond est peint, il existe un point lumineux. 
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Les murs sont recouverts de faïence et de fibre de verre. 
 
Le sol est carrelé. 
 
Il existe un meuble de salle de bains avec vasque, deux portes, deux poignées, un miroir, un point 
lumineux, un sèche serviette électrique, une cuvette de WC, un receveur avec rideau de douche, 
une barre porte douchette avec douchette, une VMC, un robinet mitigeur et un interrupteur. 
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COMMUNS : Je constate qu’un ascenseur dessert l’immeuble 
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une partie des lieux est utilisée par KOSY appart’hôtels 

 
Présence d’un accueil dans l’immeuble avec boites aux lettres 
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  
 
Il est à noter que cet immeuble qui abrite l’appartement date de 2013 selon Madame 
BERNARDON. 
 
Il est raccordé au tout à l’égout. 
 
L’immeuble comprend 4 étages. 
 
Les murs sont avec doublage en Placoplatre. 
 
Le toit de l’immeuble est un toit terrasse. 
 
J’ai terminé ma prestation à 10 heures 45. 
 
Et de tout ce que dessus, j’ai dressé et rédigé le présent procès-verbal descriptif auquel j’ai 
annexé les clichés photographiques pris par mes soins lors des constatations ainsi que les 
baux qui m’ont été remis par HABITAT GESTION ; le tout pour servir et valoir ce que de 
droit. 
 
COUT : TROIS CENT SOIXANTE ET UN EUROS ET QUARANTE HUIT CENTIMES 
 

 Coût détaillé (en euros) : 

Art A 444 :  219.16 

Art A 444-18 : 74.40 

SCT : 7.67 

HT :301.23 

TVA 20% : 60.25 

TTC : 361.48 
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Liste du mobilier et des équipements 
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